

由回收利是封開始的更新和相交

李文湘執事

2017年，我有一次出席長者團契協助他們用利是封摺製吊飾，發覺做法環保，製成品也相當別緻，便在相熟的肢體中間徵收舊利是封，由佈置組摺製吊飾作為2018年新春佈置用。

掛上吊飾的教會入口處，增添了一份喜氣，大家都覺得這個做法花費少，又環保，值得延續。於是，事務部在2018年3月，向會眾公開徵收舊利是封作儲備，結果一呼百應，收穫之豐富，超過我們所想所求！

2018年11月，教會舉行八十週年堂慶，12月進入聖誕月，然後不到兩個月，又到農曆新年。佈置工程可謂一項接一項。在更換佈置時，我們保留仍然適用的部份，再在其上加入新



的元素，相互配搭，務求符合節約、環保的原則。不過因為幾項工程之間相距的時間很短，加上以手人製作吊飾相當費時，佈置組的同工都忙不過來。

天父為我們**招聚**同工，在我們要開始前期製作之際，佈置組得到兩位新力軍加入，又從迦南團、路加團、生命資源培育中心等得到支援。他們有的用團契週會或小組時間摺製吊飾，有的讓團友或組員帶回家去製作。人手多了，製成品的數量也隨之增加，於是，除了禮堂、大堂樓梯，及副堂之外，我們還可以將各團契聚會的樓層、八樓資源中心，以及九樓辦事處都佈置起來。



經過兩個多星期的前期製作，一切終於準備就緒。我們讓有份協助的單位，在自己聚會的樓層將吊飾掛起來，讓他們自由發揮，配襯出不同的形態，不同的特色。整個吊掛工作進行了兩天便完成。感謝天父，為我們成就了今年春天的**更新**.....！！

後記:

- 利是封套有不同形狀、物料、圖案及花紋，當中不乏優質設計，叫人賞心悅目，看著也是種享受。
- 有一位姊妹不單鍾情摺紙藝術，還是箇中高手。你能從相片中看出是哪一位嗎？
- 由於弟兄姊妹踴躍回應，讓我們有豐富的資源，可以變化出不同的配搭。不知大家可有在眾多吊飾當中，尋到您的利是封呢？！



製作的過程，亦是我們**相交**的機會。由篩選利是封，到學習技巧，再到大量摺製，每組工作人員每次都要用上數小時，大家邊做邊傾談，雖然只是閒話家常，卻讓彼此加深了認識。

